

STUDIA NEOARISTOTELICA

Časopis pro aristotelsky orientovanou
křesťanskou filosofii

Na samém konci minulého roku se slovenským a českým zájemcům dostalo do rukou první číslo (přesněji dvojčíslo) časopisu *Studia Neoaristotelica* s podtitulem *Časopis pro aristotelsky orientovanou křesťanskou filosofii*. Jde o odborný filosofický časopis, který vydává Teologická fakulta Jihočeské univerzity ve spolupráci se Slovensko-českým sdružením učitelů filosofie na theologických

fakultách. *Studia* se podobně jako *Organon F* obrací k čtenářům, kteří (jak to kdysi vyjádřil v předmluvě k 1. ročníku *Organonu F* P. Cmorej) *preferují jasný, logicky přehledný způsob filosofování, který se vyhýbá jalovému verbalismu zamlžujícímu pojmy i problémy.*

Ve srovnání s obsahově všestranně otevřeným programem *Organonu* zamýšlí však redakce *Studií* podporovat v první řadě rozvoj filosofie vycházející z široce pojatého aristotelského základu. V tom chtějí vydavatelé navazovat na tomuto inspiračnímu základu blízké proudy metafyzicky zaměřeného myšlení, s nimiž se setkáváme v oblasti současné analytické filosofie. V časopisu bude však vedle systematické filosofie poskytováno i místo studiím

historickým souvisejícím nějakým, třeba volným způsobem s hlavním námětem časopisu. Přes určitou právě charakterizovanou tematickou vyhraněnost nechtějí být *Studia* časopisem monotónním, vyhrazeným autorsky i názorově pouze učitelům filosofie na theologických fakultách (z nichž se skládá převážná část redakční rady). Jsou otevřeny každému, kdo je s to a uvolí se říci k námětům, o něž v nich jde, něco zajímavého.

<h2>Studia Neoaristotelica</h2> <p><i>Časopis pro aristotelsky orientovanou křesťanskou filosofii</i></p>	
ROČNÍK 1/2004	DVOJČÍSLO 1-2
SLOVO ÚVODEM / VORWORT	
STATĚ	
Lukáš Novák SEMANTIKA VLASTNOSTI JIMEN A IDENTIFIČNÍ TEORIE PŘEDKACE	
Petr Dvořák K MODALNÍMU ONTOLOGICKÉMU DOKAZU	
Stanislav Soušek G. FREGE A ARISTOTELSKÁ ONTOLOGIE VZTAHU	
Jiří Polívka SENNA COMPOTITIONIS A SENNA DISPOSITIO IN KONTEXTU PROBLEMU MODALIT V OCEANARTE 39 JANA DUNNE SCOTA	
Michal Chabarta KVALIFIKAČNÍ KRITÉRIA JEDNA JANA DUNNE SCOTA - ZÁKLADNÍ PŘÍSTUPY	
Dmitrij Havelka LIMNIZIČNÁ DŮVĚŘAŽNOST V FENOMÉNU DE PRINCIPIO INDIVIDUI A F. SUÁREZ	
PŘEKLADY	
J. LUDWIG NĚMŠTĚ A ARGUMENT	
Anthony Kenny TOMMASO MARIANI JANA PAULA II. ENCYKLIKA FIDES ET RATIO	
DISKUSE	
TEMA NĚKTERÝCH TEORIÍ PŘEDKACE	
EDICE	
NOVÉ ČÍSLO PRAMĚNÍ K PROBLEMATICE PRŮJEDNÁNÍ KŘESŤANSKOSTI DO ČESKÉHO ZEMĚPISU 17. STOLETÍ	
RECENZE	

Studia Neoaristotelica jsou časopisem recenzovaným. Lze v něm publikovat slovensky, česky a ovšem i dalšími v mezinárodním vědeckém styku užívanými jazyky. *Studia Neoaristotelica* vycházejí dvakrát ročně.

Distribuce a objednávky

V *České republice* lze předplatné časopisu objednat:

- a) elektronickou poštou na adrese studia@skaut.org
- b) telefonicky na tel. čísle +420 606 796 754 (p. Novák)
- c) písemně na adrese: Lukáš Novák, Pujmanové 14, 140 00 Praha 4

V objednávce prosím uveďte způsob platby (na fakturu / složenkou), jméno a adresu odběratele, počet požadovaných výtisků a číslo, od kterého odběr začíná. V případě platby na fakturu uveďte dále Vaše IČO, DIČ a číslo účtu. Časopis lze dále volně zakoupit na Katedře filosofie a religionistiky TF JU v Českých Budějovicích, v knihovně Ústavu filosofie a religionistiky FF UK v Praze, na Katedře filosofie KTF UKarlový v Praze, na Katedře filosofie a patrologie CMTF UP v Olomouci a na Katedře společenských věd PedF UJEP v Ústí nad Labem; výhledově pak ve vybraných knihkupectvích v Praze a větších městech. Cena časopisu pro odběratele v ČR:

Úvodní dvojčíslo [1–2/2004] (207 stran)	90,– Kč
Roční předplatné (2 čísla po cca. 100 stranách)	110,– Kč
Jednotlivé číslo	60,– Kč

Na Slovensku je možné první dvojčíslo objednat na adrese Mgr. Michal Chabada, PhD., Teologická fakulta TU, Kostolná 1, 814 99 Bratislava, nebo elektronickou poštou na adrese mhabada@orangemail.sk; cena prvního dvojčísla je 110,– Sk. Distribuci dalších čísel bude zajišťovat firma Pressmedia, informaci o způsobu objednání a ceně naleznete na níže uvedených webových stránkách, nebo ji poskytne L. Novák či M. Chabada (viz výše uvedené kontakty).

Z *ostatních evropských zemí* lze objednat předplatné stejným způsobem jako v ČR, cena časopisu včetně poštovného činí:

Úvodní dvojčíslo [1–2/2004] (207 stran)	€ 10,–
Roční předplatné (2 čísla po cca. 100 stranách)	€ 12,–
Jednotlivé číslo	€ 6,–

Bližší informace o časopise, jeho zaměření, obsahu čísel atd. naleznete na webových stránkách <http://agora.metaphysica.skaut.org/sn/>.

Daniel Heider, Lukáš Novák
(odpovědní redaktoři)